

Szerkesztőség és kiadó hivatal
Szechenyi-utca SIMON-ház Kunz József ut
kereskedésével szemben.

HIRDETÉSEK.

Előfizetési pénzek és a kiadás körüli pa...
valamint a lap szelemi részét illető
minden körülmények ideintéendők.

Hármentelen levelek csak ismert kszektől
fogadtnak el.

DEBRECZENI ELLENŐR.

POLITIKAI, TARSADALMI és KÖZGAZDASÁGI LAP.

A SZABADELVU PART KÖZLÖNYE.

Megjelen naponként, a vasárnap és péntek kivételével.

Előfizetési ár:

Helyben házhoz hordva vagy vidékre postán	
küldve:	
Egész évre	10 ft — kr.
Félre	5 ft — kr.
Negyedévre	2 ft 50 kr.
Egy hóra	1 ft — kr.

Hirdetési díj:

Ot-hasábospetitors egyszeri beiktatásáért 5kr
Bélyegdíj minden hirdetésért külön 30 kr
Nyilttér 4 hasábos petitorsáért 20 kr.
Hirdetést vagy reclamat magában foglalt
ujdonság sora 50 krajozár.

XIV. évfolyam 1887.

Debreczen. Szombat, November 5.

216. szám.

Háboru és béke.

Gróf Bylandtnak valóban nagy okai vannak, hogy megköszönje az orosz sajtónak azon nagylelkűséget és bőkezűséget, melylyel ez ama teljes nyíltságot és sok szabad időt, mely neki — hála az alkotmányos és parlamentáris dolgokbeli mindenemű szokás teljes hiányának — saját belső céljaira megadatott, arra fordítja, hogy az osztrákmagyar monarchia közös hadügy miniszterének állását a delegációkkal szemben, a biztosított, a trónról oly ünnepélyesen örvendő hirdett béke daczára mindig magasabbra és magasabbra növekvő költségvetési követeléseinek indokolását és a felelősséget igen lényegesen megkönnyítse.

Az általános helyzet legkézzelérhetőbb leírása, a legbensőbb szakmabeli részletek legvilágosabb magyarázata valóban nem lenne képes oly imponáló, minden kételyt és aggodalmat leverő bizonyító-erőt szolgáltatni, a hadügyi kiadások emelésének jogosultságára, mint azon egyszerű mondat, melylyel az orosz lapok Ferencz József császár és királynak a delegációk fogadásakor mondott szavait magyarázták: „rövid békéig érnek a z o k.” Abban valamenynyien megegyeznek, az orosz kormány és az orosz nép, a határtalan birvágy és öntulbecsülés közlönyei, hogy csak rövid békét akarnak és folyton lesben vannak, készen az ugrásra, a mint a legkissebb kilátás nyílik, hogy a zsákmanóért nyulók merészkedhetnek.

Azon körülmény, hogy a czár mégis valószínűleg Németországon át utazik haza és nagybátyjával, a német császárral is találkozni fog, mitem változtat e dolgon. Sándor czár nem más, mint emberei. és az orosz lapok a fennjelzett tényrel az ő legbensőbb érzelmeinek is kifejezését adják. De ha Sándor czár nem ugyan egy kötelet huzna is pánorosz környezé-vel, ha saját személyét illetőleg való-

ban a tartós, becsületos békét óhajtaná is, minden autokratia mellett sincs meg azon hatalma, hogy az elementaris erővel feltűnő pánorosz áramlatot eltorlaszolja, vagy csak fel is tartóztathassa.

Az orosz lapok — jegyzi meg a „Pester Correspondenz” — teljes hitelt érdemelnék, midőn kimondják, hogy az orosz diplomacia a nyílt háborút ismeri az uralkodó feszültség egyetlen megoldó eszközének. Bizonyos, hogy a helyzet az orosz politikára a legkellemetlenebb s mi már elhisszük, hogy lélegzetét a béke-hatalmak szövetsége szorongatja és szeretné magát akár egy vérdús érvágás árán is kiküzdni azon szomorú állapotból, melybe jelenleg számkivetve van. Végső esetben, ha másként már épen nem megy, megfogják Oroszországnak ezen szívességet is tenni és rajta, hogy megnyugtassák, az — ugy látszik elengedhetetlen — érvágását alkalmazni; de egyelőre a kedves patiensnek türelmét egy ideig fékeznie és a békeszövetség által rendelt diétát betartania kell. Ily nyugtalan és makacs beteggel szemben azonban az orvos tekintélye nem elég, hanem az ápoló összeszorított erős öklét és kell neki mutatni.

Gróf Bylandt minél több, minél gyorsabban szállítandó ismétlő fegyvereket követel; a delegációk nem fognak ellenállhatni azon nyomós argumentumoknak, melyeket Oroszország szolgáltat a hadügyminiszternek.

A kaposvári választás dolgában, melyet az ellenzék annyi szenvedélyes támadásra használt fel, meghozta ítéletét a bíráló bizottság s gróf Szechenyi Pált a kaposvári kerület megválasztott képviselőjének jelentette ki. A beadott kérvény az alapon támadta meg gróf Szechenyi megválasztását, hogy a mandátumhoz csatolt jegyzőkönyvben több tiszvári szavazó az ő rá szavazottak közé számítottak, holott tényleg ellenfelére szavaztak. A man-

dátumhoz csatolt jegyzék igazolta, hogy ez teljesen alaptalan állítás; ama tiszvári szavazók a gróf Szechenyi mandátumához csatolt jegyzékben Körmeny pártjához számítvák. Szechenyi többsége ezek nélkül, sőt ezek ellene számításával van constalálva a jegyzőkönyvben. Igy a kérvény föllállításának teljes alaptalansága constaltatván s a kérvényezők egyéb panaszaival szemben a választást védők részéről meggyőzőn bebizonyítottván, hogy e vádak részben túlzottak, részben mivel sem igazol- vák, részben — a kerület másik pártja által használt fegyverekkel szemben — a választás eredményének megmástitására nem szolgálhattak: a kérvény minden alapját elvesztette, a mandatum, a melylyel szemben a kérvényben felhozott összes állítások ily alaptalanoknak bizonyultak jogerőssé vált s a bizottság e határozatával — reméljük — megszűnik az ügyben folytatott hosszú ellenzékijadóját, a mely a minő kevéssé volt válogatós fegyverekben, ép oly kevéssé vigyázott arra, hogy csak azt állítsa, a mit bizonyítani tud s bizonyítsa is, a mit állít; igazolási ügyekben pedig — a mi igénytelen véleményünk szerint — ez a döntő s nem a szenvedélyeskedés, a személyek iránti ellenszenv vagy az egyoldalú vádaskodás.

A pénzügyminiszteriumban — mint a „Pester Correspondenz” jelenti — ez idő szerint különösen serény munkásságot fejtenek ki. A regálék megválasztására vonatkozólag már a legközelebbi napokban értekezletek fognak tartatni a pénzügyminiszteriumban a belügyminiszteriummal és a kasszavivatalokkal s így az illető előterjesztések elkészítése már rövid idő alatt meg fog történni. Bankintézetek közreműködésére egyelőre nem reflektálnak.

A dohányjövédékét illetőleg az előmunkálatok a legterjedelmesebb módon megté- tetek annyira, hogy az illető törvény szente- sítése után haladéktalanul hozzá lehet fogni a nagyterjedelmű fogantatási utasítások szétküldéséhez.

A mogorva vén pap szavai: minden veszedelem kútjeje a nő.

— És ne vigy minket a kísértetbe. Lelki szemei előtt megnyílik az örvény. Látja, hogy már csak egy lépés választja el a mélységtől, a hol elvész becsavagyó lelkek minden föllengző álma, minden kilátása, minden reménye... egy leány miatt!

De még volt ereje visszatartani lábát, megfordulni, távozni. Távozni oly gyorsan a mint csak lehet.

II.
Nem tekintett vissza, csak ment előre, szaporaléptekkel, lihegő mellel. A falu elmaradt háta mögött, letarolt buzföldek következtek két oldalt, prieskők csiripeltok, hosszú lábú kabócák szökdeltek a rövidre vágott szalmaszárak közt. Az ut szélén keskeny árok húzódott végig, békák kuruttyoltak benne. Elnyomorodott, bütykös fűzfák lézengtek itt-ott az árok szélén, ritkás, porlepte szürke levelekkel. — Egy-egy nyirkorgó ökrös szekér haladt hazafelé. A szőlőből kapások jöttek, fáradtan, férfiak, asszonyok, gyermekek. Mintha mindegyiken rajta lett volna az élet sivar terhe, az esti szürkületben valamennyi oly fonyadtak, oly előregedtettnék látszott, oly nehezen emelte testét. Két vagy három asszony gyereket cipelt a hátán rongyos kendőbe kötve.

Bizonyosan ezek is nevetgéltek, daloltak, esközlöztak talán még csak nemrég, — gondolta a fiatal kis pap s a vőlegények azt hitték, hogy egy-egy Tündér Ilonát tartanak a karjaik közt. Hanem aztán? Aztán?

Haza gondolt, a két fiatal asszonyra, a kik pörlekednek szegény Gabival meg Ferivel, mert ez kéne, meg az kéne és semmi sincs kedvükre. Mert a falakról omladozhat a vakolat, a háztető becsuroghat, a birkát, a gulyát eladhatták a zsidónak, a földet megehetik holdanként, minden évben egy darabot, hanem a cizfirkodásra, uri módra telni kell akár honnan.

Uj képviselők. F. hó 3-dikán három választó kerületben volt pótválasztás s mind három helyen a szabadelvű párt jelöltjei győztek. Pozsony I. v. kerületében. Szilágyi Dezső lett megválasztva 116 szavazattöbbséggel, Magyar Igenben báró Kemény Géza s Bánát Komlóson Beniczky Ferenc államtitkár választott meg.

Országgyűlés.

Budapest, november 4.

A képviselőház mai ülésén, bár rövid volt, egész sora a jelentések és előterjesztéseknek lön bemutatva. Elnök ugyanis Polonyi, Udvardi és Tulok megbízó levelét mutatta be; Fabiny miniszter az Uruguay-jal kötött szerződésről, Boross miniszter a határőrvédelmi vasutakról szóló törvény módosítása iránti törvényjavajalatos s azonkívül a posta takarékpénztárról s a közlekedési miniszterium alatti üzletágakról szóló jelentést terjesztett be. Az igazolási bizottság részéről jelentetett, hogy Szunyogh Szabolcs végleg igazolt képviselőnek mondatott ki; gróf Károlyi Gábor megbízó levele pedig a házszab. 12. §. C) pontja alá sorolotott. A ház elnöke pedig e megbízó levelet a kérvénynyel együtt a III. bíráló bizottságnak sorolta ki. A VI. és VII. bíráló bizottságok jelentései alapján Hojtsy, Komjáthy és gr. Lázár Jenő végleg igazoltaknak jelentettek ki; Komjáthy pedig felszólítatik, nyilatkozzék, két megbízó levele közül melyiket tartja meg.

Végül Zsigmond Vilmos bemutatá a pénzügyi bizottság jelentését a dohányjövédéki törvények módosításáról szóló törvényjavajalatos tárgyában. — Ezzel az ülés véget ért.

Vilmos császár.

Berlinből írják a „Pester Correspondenznek”: „Az volt csak a borzasztó jajgatás és fogvaczogtatás a berlini tözsdén és mint fojtó pára gomolygott a rémület a bankárok üzerek és alkuszok gyülekezete körül, elizve minednyinak arczáról a vért és szívköböt a bizalmat, midőn hirtelen és mint a villám le- sújtólág rontott a házba a hír, hogy a császmeghalt, a császmárné haldoklik.

A hír szerencsére hamis volt, a császár él. De nem egészséges: ágyban fekszik. Ha a betegség mely ágyához köti, önmagában nem életveszélyes is, a betegnek mégis kint

Aztán megfordulnak a fiatal kis pap szemei előtt az elpusztult uri családok, a mint tovább vándorolnak rozzant paraszt szekéren, aztáa a férfi löt-fut, asszony várja a szerencsét, sorra próbálja a boltokat, hol adnának még hitelbe. Azután következnek a sikkasztások, az öngyilkosságok. A ki hátra marad, gondoskodik magáról. Ha fiatal, ha szép könnyen akad pártfogója.

Az ifju megborzad. Érti mint, emel kedik jéggpáncél szíve körül. Most már tudja, hogy merre mutatja neki az utat a gondviselés. Léptei nyugtalanabbakká váltak. Most már nem fél attól, hogy visszafordul, hogy oda borul a leány elé s azt mondja neki: — Levetem ezt a reverendát, legyen az én feleségem, az éndrága, édes kedves feleségem, a tenyereimen fogom hordani, térden állva fogom imádni.

Ki tudja, mit mindent mondott volna még csak egy órával is ezelőtt! De most már lehűt vére, higgadt agyveleje s a püspöksüveg csillog a távolban szeme előtt. Megvetéssel tekint le a hju világ forgására a hol annyi hitványság, annyi bűn és annyi szánandó gyalogság kergeti agymást.

Nem, nem akar részt venni abban; az ő hivatása más, magasabb, nemesebb. (Folyt. köv.)

Két házasság.

— Eredeti regény egy kötetben —
Írta: R. P. O.

(Folytatás.) (21)

Viola majdnem eszméletlenül hanyatlott a padra s néhány pillanatig erős görcs folytotta el keblét, mely szörnyen kinozta a szegényt.

Elemér fájdalmasan tekintett reá, s ijedt aggodalmában megdövesté a leány halántékát és dörszölgélté jég hideg kis kezét.

szappan
szappan
3 db
kivonat.
szék mint te-
teszi, hogy
bank
neje
szenvedő el-
és járuléka
debreceni
debreceni
A. + I. r.
ingatlanra
megáll-
és hogy
1888. évi
3 órákor
termés-
alól is el-
az
63 ft
1881. évi 60.
számi-
3333. sz. a.
8. §-ban,
ki-
1881:
banát
helye-
elismer-
1887. évi okt.
mint
nagy Károly
tszéki bír.

Legnagyobb sarko-raktár

és fájdelmat okoz és megfosztja őt az alvás éjjeli nyugalmától, a mi a 91 éves embernek oly nélkülözhetelen mint a lélegzetvétel.

2000 márkát díjat tüzeket a hamis hír kezdeményezőinek és terjesztőinek kinyomozására, kik nem irtóztak sőtét céljaik érdekében oly tisztálatlan eszközöket használni. Meg fogják találni a vétkeseket, vagy sem, az körül belül mindegy. Es ha a birodalmi bank összes kincset ráfordítanak is, a császárnak huzamos ideig tartó, mindenkihez nézve oly drága életben maradása iránti bizalmat és biztonságot a szívekbe soha vissza nem varázsolhatják: az aggodalom, hogy a katasztrófa minden pillanatban bekövetkezhetik, meggyökeresedett.

A tözsdének és nem csupán ennek, minden intézménynek és testületnek, melyeknek körében magasabb és általánosabb érdekek állapoltatnak és védelmet találnak, meg kell barátkozniuk azon elszomorító, de immár elkerülhetetlen gondolattal, hogy előbb-utóbb kell következnie a nem áhajtott katasztrófának és nagyot vésznek a porosz kormányzatok előre látásának és nyugodt megfontoltságának szemléje ellen, mely azt egy század óta áthatja és a világon a legjobb hírvé tette, ha annyira engednék jutni a dolgot, hogy a momentán ijedség, a megfontolás hiányából eredő panik egy szerencsétlen napon talán milliárdokat tevő értéket semmisítendő meg.

A német birodalom, a mily hatalmas és a mily nagy, ma még nem áll elég erősen, hogy ily lökések vesző nélkül kiállhasson.

Napi hírek.

— **Imre napja** alkalmából tegnap számos ovatóban részesült városunk szeretett polgármestere **Simonffy Imre** kir. tanácsos. A név estély minden eddigénél fényesebb ünnepele tészekre szolgált, melyek már este hat óra tájban elkezdődtek azal, hogy a helybeli katonai zenekar Czapek karnagy vezetés alatt a polgármester háza előtt serenadot adott, melyhez óriási közönség gyűlt egybe s elállta a cseleglét utca elejét. Majd a színtársulat karszemélyzete jelent meg a polgármester ur lakásán s Orbán Árpád karnagy vezetésével együtt pár dal énekelt. A polgármester láthatólag szívesen fogadta a kiténtetést, s meleg hangú köszönő szavakat intézett az üdvözlőköz, ígérve hogy a debr. színiügylet felvirágoztatásán mindig örömmel buzgólkodik, s munkálkodni fog azon, hogy a jelenlegi törekvő jeles társaságunk Debreczen állandó tanyát nyujtasson. A lelkes beszédet élénken megénejezték. Este 8 órakor a „Bika” dísztermében fényes vaorált rendezett névostélye alkalmából **Simonffy polgármester** ur. — Ott volt városunk no tabilitása. Képviselő volt a katonaság és az összes helybeli állami és városi tisztviselői kar, a lelkészek, tanárok, testületek, a sajtó sat. A főasztalnál a szeretetreméltó és ünneplé házi gazda mellett ültek **gróf Dégenfeld József főispán**, **Wan der Wense tábornok**, **Farkas, Czerlián, Chavalla ezredek**, **Krausz, Ritter**, és **Simonffy alezredek**; **Rásó Gyula** alispán és az ez alkalomra városunkba érkezett **Kőrössi Sándor országgyűlési képviselőnk**. A vacsora olyan gazdag és izletes volt, a milyet eddig

a Bikában aligha egyszer is felszolgáltak s ugyancsak kiűntették érte **Fehér Herman** bérlet, ki maga buzgólkodott a felszolgálás körül.

Az étlap következő volt:

Bouillon leves.
H a l a k.
Nyul citrommal és bélszín nyáron sült,
Pulyka és malacz-sült befőtellel és salátával.
T é s z t á k.
Creme és Pudding
Fagyalt, piskóták,
Jardmetto, gesztenye,
Fekete kávé, théa.
B o r o k.
Ermelléki asztali bor
baker 1880. évi
Szamorodni,
Egri veres
Budaí veres,
Savanyú víz k.

A harmadik fogásnál kezdődtek a felköszön tők; **Simonffy Imre** polgármester ur mondta az első vendégeire, majd **Kőrössi** köszöntötte fel hatalmas beszédben az ünneplé polgármestert, s ugyanazt **Fekete Sándor** Hajduvármegye főjegyzője is de mint Bihar megye egykori jegyzője. Annak a jegyzőköndésnek augusztus hónapban volt 40 esztendeje. Ha ezt meg nem jubilálták is kívánja, hogy az 50 éves jubileum fényes és dícsőséggel megtartassák; **Szepessy Guztáv** arra a **Simonffy** irított poharát, a ki Debreczen városa iparát, közgazdaságát és kereskedelmét szívén viseli; **Rásó Gyula** az ünneplé kedves nejt éltette, **Jóna a Dániel** „lakatos mester” pedig a város legmunkásabb „mester”-ét, a polgármestert, **Fekete** főjegyző gróf **Dégenfeld József** főispánra irított poharát; **Kovács Sándor** városi tisztú ügyész szeretetteljes szavakban emlékeztet meg „az öreg Fráter **Imre** róla” (mint ő kedélyesen magát kifejezni szokta) kit egy fájó családi vesztéséig tart távol attól, hogy legkedvesebb kebelbarátja ünneplésében résztvehesse. **Simonffy Imre** polgármester a közös hadsereg és honvédség tisztikarát éltette, majd **Balogh Ferenc** tanár mondotta el óriási hatás mellett ismét egyikét ragyogó felköszöntőinek; a polgármester fiát dícsérte és köszöntötte fel, hogy tetézte az apa örömet. — **Géressy Kálmán** ft. **Szakaszó Rezsőt** éltette miután előbb **Materny Lajos** lutheránus lelkész **Révész Bálint** püspököt köszöntötte fel; **Géressy** egyuttal átadta a csurgóttá üdvözlését is. **Valentin Lajos** színházunk derék igazgatója hangos kacaját keltő humoros dikielőmon dott, melyben **Simonffy Imre** polgármestert és **Kovács Sándor** tisztú ügyészt éltette kik lelkes istápolói Debreczenben a színesztet ügyének. **Márk Endre** Kőrössi Sándorét, **Kovács Sándor** Rásó Gyuláét sb. irítotték poharaikat. A jókedvű mulatság, melyet még vidámított **Récz Károly** zenekarának pompás zenéje is, éjjel utánig tartott. — Mi a magunk részéről a sajtó nevében, névnapja alkalmából szintén örömmel üdvözljük méltán szeretet és tisztelt polgármesterünket.

— **Tisztú ellenőrzési szemle** volt tegnap a városháza nagytermében, hol a közöshadseregbeli gyalogsági tartalékos tiszték, lelkészek, orvosok s gyógyszerészek tartoztak megjelenni. A szemlét **Csertik** őrnagy tartotta.

— **Áthelyezés.** A szatmár-németi törvényesék elnöke ifj. **Szeőke Kálmán** debreczeni

törvényeséki díjas joggyakornokot, saját kérelmére, a szatmár-németi törvényesékhez helyezte át.

— **Egy híres zsebmetsző** ismert fel esüörtökön este **Halász J.** detektív az indóházánál. — A zsebmetsző Debreczenbe szándékozott jönni Miskolcraól néhány jó művelet végrehajtása végett, itt azonban rendőri fedezet alá vették, míg a vonat megindult Bpest felé s akkor engedték tovább utazni. Itt Nagyváradra váltott jegyet.

— **A debreczeni országos kiállítás ügyében** holnap d. e. 10 órakor értekezlet tartatik a kereskedelmi és iparkamara helyiségében.

— **Elmebeteg.** **Dr. Sárny Gyula** tisztú főorvos ma egy szegény özvegy asszonynak, a **Nyomató** utozán lakó **Tavarnai Beniamin** nének a közokhözba való fölvetését kérelmezte, miután a szerencsétlen nagy foku elmezavar jelei törtek ki, úgy hogy a közbiztonságra nézve veszélyes lakásán hagyása. A szegény özvegynek két kis kora fia is van.

— **Vármegyei hírek.** Hajduvármegye törvényhatósági bizottsága december 14-dikén közgyűlést tart. A központi választmány esüörtökön tartott üléséből terjesztette fel a hszoboszlói képviselő választásról felvett jegyzőkönyv egyik példányát. Ugyanezen ülés bírálta el **Makray Mihály** h. hadházi lakos által, a jövő évi képviselő választók névsora ellen beadott felebezési ügyet.

— **Récz Károly** zenekara holnap este a Bikában játszik.

— **Felhívjuk** az érdeklődő közönség figyelmét a daleylet által a „Bika” vendéglo éttermében ma tartandó dalestélyre.

— **Művirágkészítési tanfolyam.** Szívesen hozunk olvasóink tudomására, hogy városunk minden körében a legelőnyösebben ismert művirág készítő, **Szirmayné** szül. **Mészáros Juszti** a ur nő vidéki kőrntjá hól visszatérve egy új, egy havi időtartamra terjedő művirág készítő tanfolyamot nyit. A tanítási az egész hónapra, 5 ft. beiratások bezárólag a hó 10-ig eszközölhetők **Szirmayné** ur nő lakásán **Nagy Péter** fia. **Jóna Dániel** féle ház. Többször volt alkalmunk e lapok hasbjain a legnelegobb előismerésünkkel adózni **Szirmayné** ur nő tanítási módszerre és elért sikereitől, s ezért a legelőnyösebben ajánljuk fentnevezett tanítónőt az érdeklődő közönség figyelmébe — annál is inkább mert a tanítvány esekély 5 ft. tanítást, egy egész hónapig nyer alapos oktatást a művirágkészítés szép és hasznos műmesterségében.

— **Az ősi-kőli vasut** a magyar királyi államasvontak Nagyvárad és Less állomásai között, az előbbtől 5-7 km. távolságban újoman létesített **Ősi** állomásából kiágazó, általa üzembe vett helyi érdekű vasutak 46-3 km. hosszu „Ősi kót”-i szárnyvonala, miat már említők, f. hó 1-jén a nyilvános forgalomnak átadatott. Ezen szárnyvonal állomásai és megállóhelyei a következők: **Ősi** (állomás) 0.0 km., **Ujpalota** (megállóhely) 6.5 km., **Gyires Tarján** (állomás) 4.6 km., **Kőrösszeg** (megállóhely) 6.8 km., **Szakál** (állomás) 7.2 km., **Nagy-Tóti** (megállóhely) 6.3 km., **Komádi** (állomás) 3.7 km., **Iráz** (megálló és rakodó hely) 7.1 km., **Kót** (állomás) 5.1 km., **Ősi**, **Gyires Tarján**, **Szakál**, **Komádi** és **Kót** állomások az összes, **Ujpalota**, **Kőrösszeg**, **Nagy-Tóti** megállóhelyek a személy, és

könyörtelen sors nem engedi meg egyesülé sünket.

— A boldogság, melyet imálandó lényed keltett szívemben, sokkal nagyobb, sokkal tökéletesebb, mint sem hogy elveszíthesem, s ha elveszíteném, — hogy valaha meg megvisszatalódnám. Ényém léssz, esküszöm, főlemellek a esüggedsédből, a kétségbeeséséből, a nyomasztó szegénységéből, a zavartalan, az elégedett boldogságba. Ugyan, folytatá lázas szenvedélyeséggel **Elemér**, nincs a földön hatalom, mely képes legyen téged most, miután ismerem irántam hi, odaadó szerelmedet, oldalam mellől elszakasztani, ha kell szembe szállok éretted az egész világgal és felforgatom a mennyt és poklot hogy örökre az enyém légy.

Elemér ereiben a vér lángtengerként forrt, kigyultat arczán a nemes, a határozott elszántaság ihletészerűen lángolt, s miután az igaz mely szerelem néhány háborító szava hangzott el égő ajkán, ott hagyta a leányt, hogy anyjához rohanjon s megkezde vele a szörnyű harcztot.

Viola inogni érezte lábai alatt a talajt, esdő szavakkal hivta vissza **Elemér** t, ki lázas állapotában tovább rottott.

A leány közel volt az ájuláshoz. Oh! hát ennyire gyarló és gyenge ő? nem volt képes keresztül küzdeni a tűzpróbát, ellent állani az ostromnak, most veszte minden, s **Ladányiné** még az utolsó pillanatban, is midőn e házat végleg elhagyja, elkezeredett átkot fog fejére zudítani. De hát **Elemér**nek, ennek az erős, jellemes, eszes férfinak sem lett volna szabad magát egy hasztalan szenvedélytől ennyire tovaragadtatni. Ah! de hát jöjjön a minék jönni kell. Egy pillanatra mégis nagyon boldog volt az életben, ezen elfelejthetelen gyönyörű pillanat emlékéért, szívesen eltűni a további sanyaruságot.

(Folyt. köv.)

podgyász és kocsiakománya teherám forraslomra van berendezve. A személyszállítási berendezett vonatok a már közzé tett menetrend szerint fognak közlekedni.

— **A dohánytermés Debreczen vidékén.** A dohánytermésről a következő új adatokat közöli a „B. L.” **Bal mazu városon** a vidékén a dohánytermés ki tesz átlagban évünkön 5-6 métermázsát s tekintve az átlagból a legnagyobb fokozatot nem fogják elérni. — **Nagy Kállóban** és vidékén az idei dohánytermés annyira, mint azt az a területenki nagyon különbözik; helyenként termett három, másutt négy, illetve öt métermázsát középmínőségű dohány. — **Berettyóújfalun** és vidékén esztendő mennyiségre 5 métermázsára tehető az átlag, hol a földművelők a minőség tekintetében átlagára 16-18 frt között ingadoznak. — **Margittán** és vidékén az idei dohánytermés meglehetősen jól fizetett, átlagban termett 7 métermázsát cat. holdankint; minőségileg még bizonyosan nem tudhatni, valóságban azonban 18 frtot lehet átlagban fölvenni.

— **Hadházon** és környékén az idei dohánytermés kevésbé sikerült, átlag alig termett ki a termés 4 métermázsát; az árak nagyra alacsonyok lesznek, minthogy a minőség gyenge, 10-16 frtra tehető átlagban. — **Nagyduvarton** és vidékén ugyancsak gyengé termés volt, cat. holdankint 4-5 métermázsát termett; az árakat illetőleg még bizonyosan nem tudni, jó minőségre 18-20 forint számítható.

— **Őszi napsugarak.** Az idén ugyancsak hamar beköszöntött az ősz. Kurta nyár után már szeptember közepe táján is olyan hűvös napok következtek, hogy bátran beültek volna novemberbe is. Most pedig, mikor már rend szerint hűvös lehetne, valóságos tavaszi időjárásunk van. Tegnap és ma olyan meleg sütött a nap, hogy a ki teheté, kisietett a szobából. Dél tájban a **Piac**-utaztát ellepleték a sétálók, a kiken szinte meglátszott, hogy milyen jól esik nekik egy kicsit a nap pútkézési.

— **Övintézkedések a vörheny járvány ellen.** Városunk területén — leginkább a kiskorúak közt — mutatkozó vörheny betegség tovatérjedésének megakadályozása széljából, figyelemztetik a lakosságot, hogy a következő övintézkedések megtételét kötelelességek ismerje: 1-ször. A vörhenyben megbetegedő egyén az egészségesektől teljesen elkülönítendő. 2-ször. A beteg szoba óvatosan gyakran szellőztetés s a ragály anyagnak fertőtlenítése végett a szobában egy tányeron legalább 5 dekagrammnyi carbolsav helyettesezk el. 3-ször. A vörhenyben megbetegültek vagy elhaltak felhőrnü ruhái, valamint ágynemű 3%-os carbolvízben — azaz 2 dekagrammot egy liter vízben felolvasztva — mosattanak ki, az ágyban lévő szalma pedig égetessék el. 5-ször. A beteg szobában lévő butorok és padlózat a beteg felgyógyulása, vagy elhalása után 5%-os carbolvízbe mosattassék meg, a padlózatlan szoba földje ugyancsak 5%-os carbolvízbe locsoltassék fel, továbbá a szoba falai meszeltessenek be, vagy pedig kéngőzrel fertőtlenítsenek. 5-ször. A vörhenyben elhaltak, a halottkémelés után azonnal koporsóba zárandók, a melybe 20 dekagramm carbolpor vagy chlormész teendő. — 6-ször. Kötelesek az szülők és gyámok mindazon tanulókat az iskolától távol tartani, kik ragályos betegekkel érintkezésben voltak, vagy oly házakban laknak, hol ily betegségek előfordulnak; azon tanuló pedig, ki a fennmilitett ragályos betegségben szenvedett, csak orvosi bizonyítvány alapján vétetik fel a tanulóba. 7-ször. Szegény sorsu vörhenybetegségben szenvedők, a kerületi orvos bizonyítványa alapján, a fertőtlenítő szereket, a rendőrfőkapitányságtól ingyen kapják. Az egészségügyi bizottág a felsorolt övintézkedések miképen történendő foganatosítása iránt az illető közegék által meggyőződést fog magának szerezni s az ez ellen vétők vagy mulasztók — a mennyiben mulasztásuk büntetést vagy vétséget nem képez — a rendőrfőkapitányság, mint közegészségügyi ügyekben elsőfoku hatóság által, háromszáz forintig terjedhető pénzbírsággal, esetleg 60 napra terjedhető fogsággal büntetettnek. Kelt Debreczen sz. kir. város tanácsának 1887. október hó 27-én tartott üléséből. A városi tanács.

— **Czigarettázók figyelmebe** **Dr. Krause** vegyészeti lapjában érdekes cikket találunk a cigarettázásról **Dr. Soyka** párizsi német egyetemi egészségügyi tanár tollából. Ismert tény, hogy a cigarettá papír minősége nemcsak a szivar finomságára mérvadó, hanem egészségügyi tekintetben is jelentőséggel bír. **Mig** azonban általánosan ez a nézet van elterjedve, hogy a papír jóságára nézve az elégségnél hátramaradó hamu mennyisége a mérvadó, **Soyka** tanár más álláspontot foglal el. **Soyka** tanár ugyanazon papírmintákat vonta összehasonlító vegyelemzés alá, melyeket annak idején **Pehl** tanár Bécsben és **Libermann** tanár Budapesten vegyelemzték, s abból a szempontból indult ki, hogy a cigarettá papír minőségére nem annyira a hamu-alkatrészek, mintamag azalkatrészek esekély mennyisége irányadó, melyek eléghetők és az égésnél a dohányfüsttel egyesülnek. Egyekben a **Soyka** tanár által végzett vegyelemzés ugyanazon eredménnyel járt, mint az előbbiek. **Most** is a **Braunstein** Fréres párizsi gyár

„les derniers C papírfajtái a lebb jobbaknak nyilván pirok 28-75 sz dohányfüsthez z idegen anyagot vegyelemzett pap

— **Biharmeg** kadémia kebelébe vértanuk kivégezés s fásítása tárgya gyűjtések tekintete zai ifjusághoz int pokban kerül saját az összes hazai megye törvény közgyűlést tartó épületet Nagyváron egy emeletessé ve a járásbírószék lakásokul adatnévelő a d á s lesz keté Sasban a „Szépítési Egyület” ügyellárist.

S z

Lecoq egyi Kis menyecvenítése volt a pikans helyzetek, dallamok, de mely csak addig mozgás eleve ség lánó egészséges k rettek alkotó eller a közönséggel sze hagyják soha.

Igen sikerült mindenkinek talál a színpadon.

A czimszerep asszony volt a kő salt udonság, ki mint **Graciela**, a d gával, s egyáltalán jességével arattat, s a virágosok sekör kapott.

A podesztá s uj oldaláról mutat a legnagyobb hibá mindíg jól és roko nap e feltevést nesen lerontotta. **Má** szentes volt, s így pontos játékát is egyike lett az est. — **Mint** San Carének művészetét. téka, s beszéd mo esztében. Énekrészek zottak fel.

A komikumot **Hegyesi** képv. hárman nagy siker kül tudták szerepel

Egyike volt a ségeinek **Elling** bald apród igényte jelenésével is megny

Elegáns tartás ród igénytelen szepontjává változtatt

A kisebb sz **Abrány M.** kezében maradt hatástalan, megérdemelt, azt tapsai. E tapsok ték, melynek külön belbecse, hanem az összevágó, s folyó leszámitandókat, a ható késeketek, me volt szerencsésje répedig már csak tel megérdemelt volna

A darab hih közönséget vonzani

A legelső jutá olvasta már a közl régen, hogy ma va ez asszony jutalom hogy mikor jutalm zönségünk volt az, igazi érdemeket el e l t a l á s á b a lyes, ritkán csalódo hogy helyes nézetei érdemek tapintatos színeszt és színészt első jutalomjáték k jutalmazni, ki régi tetlen annak érdeme

Az első jutalo s z ú z' lesz, mely **Megyesi** a i E v kétszeres hősnője f

Hogy mint a előadás biztos siker dünk. Hatalmas dr érzelmek hangjának bizonyos foku gyare ugy tüntetik őt anusi szűz nehéz sze sítójének. Szerépen sze az első felvonás alakjáról és arczá előnye, mint azon r nőnek leghatásosab

Mely cigarettapapír a legjobb?



Ezen minden cigarettázóra nézve nagyon fontos kérdés már a kétségtelenebb módon bebizonyult.

Nem íres reklám, hanem elsőrendű tudományos vizsgálások által összehasonlított vegyelmézetek alapján a forgalomban előforduló jobb minőségű cigarettapapírok között a „Les dernières Cartouches“

Braunstein Frères gyárából.

Páris, 65. Boulevard Exelmans.

mint jóval könnyebb és legjobb cigarettapapír elismertett. Mivel ez már többi közt Dr. Pohl tanár által a bécsi vegytani egyetem, Dr. Liebermann tanár a budapesti állami vegyiskolai átlomás főnöke által megállapított 1887. júl. hóban Dr. Soyka Hygiéniai-tanár által a prágai nem. egyetemen egészségügyi szempontból újabb összehasonlító vegyelmézetet a lehető legfinnyesebb eredmény koronázta emennyiben a „Les dernières Cartouches“ cigarettapapír 28-74%-al könnyebb és hogy a dohányfüsthez 28-77%-al kevesebb idegen alkotórészt tartalmaz, mint a többi vegyelmézet papír. VALÓDI csak azon papír, melynek ettingetje mellékelt rajzhoz hasonló és Braunstein Frères cégét viseli.

A gyár cigarettapapírjainak és cigarettahüvelyjeinek nagyban előállítására végett

Braunstein Frères

saját cég alatt Bécsben, II. k. Negerlegasse 8. sz. a raktárt nyitott, továbbá kapható minden nagyobb illyenütt cikket árusító k. reszdekőknél.

SZEDLÁK JÓZSEF FÉRFISZABÓ

Debreczen, Piacz-utca, 2143-dik szám alatt.

Ajánlja mélyen tisztelt vevőinek és a t. cz. közönségnek az őszi és téli idényre dusan felszerelt raktárát mindenemű bel és külföldi sv. t. k. ben, nem különben

hazai gyártmányu brassói és gácsi posztókban

szives megtekintés és megrendelésre.

Ajánlja továbbá

kész férfi ruha raktárát,

melyben szabott jutányos árak mellett nagy és szép választékban kaphatók — a saját műhelyben készült őszi felöltők, öltönyök, — téli kabátok köpenyek utazó bundák és egyéb férfi ruházatok

A LEGJOBB ALKALOM

Női és férfi leány és gyermek cipő árak legolcsóbbani beszerezhetésére.

Köztudomásra hozom, hogy helyben főpiacz Biedermann palotában Május óta fenállott cipő üzlettel felhagytam és az abban levő egész cipő áruraktárt fő üzletomb.

piacz-utca a városház épületébe

helyeztem át, miáltal azon helyre be jutottam, hogy az előre haladt idény dacára is raktáramat eszkönthessém, áruimat oly olcsó áron becsátom a vevő közönség rendelkezésére a minőkét még Debreczenben nem ismertek.

A n. é. közönség további szives pártfogását kéri

tisztelettel

FALK OTTÓ

Debreczen, főpiacz utca a városháza épületében.

Megrendelések mérték után ugyszinte javítások gyorsan és pontosan elkészíttetnek.



Az arany csizmához.

VAN HOUTEN-féle CACAO

LEGJOBBNAK van elismerve és LEGOLCSÓBB a használatban.

Kapható a jobb gyógyszerárakban, gyógyszerkereskedésekben, csemege- és fűszerkereskedésekben s cukrázárakban bádogszelenczékben 1/2, 1/4 és 1/8 kiló tisztá sulytartalommal.

Kapható Debreczenben: Geréby Fülöp és Csanak József uraknál.

2907.

87. tk.

Árverési hirdetmény.

A kir. kincstárnak öz. Rácz Károlyné, Eszter, Lajos, Rozália, Károly és Imre nádudvari lakosok végrehajtást szenvedett elleni végrehajtási ügyében a kérelem követ. kezében a végrehajtási árverés 165 ft 14 kr. ték-követelés és ennek és pedig 110 ft-ól 1886. évi Január hó 31-ik napjától járó 6% kamatai perbeli 7 ft 50 kr. végrehajtási, már megállapított, valamint jelenlegi 6 ft 30 és a még felmerülő költség-ek költsége végett az 1881 LX t. cz. 144 §. alapján és a 146 §. értelmében a P. Ladányi kir. Jbíró-ság területén levő Nádudvar és határára fekvő Nádudvari 929 sztkban A I. 1048 hrsz. a. felvett fekvőségre 160 ft kiküldetési árban 1480 hrsz. alattira 22 ft kiküldetési árban ugyan azon tben 1901/c 2 alatt felmerült deidő közben részbeni eladás folytán a 2721 sztkbe 1901/c 1/1 r. sz. a. öz. Gái Mártoné tulajdonul átvett 1901/c 2/2 hrsz. a. a nádudvari 2722 sztkba átvett továbbá a 2734 sztkbe átvett 1901/c 3/3 r. sz. alatt összesen 8 hold 538 □ 51 terület felülfutott ingatlanra 1077 ft. ezennel megállapított kiküldetési árban elrendeltetik. Az árverés megtartására határidőül 1887. évi November hó 17-ik napjának d. e. 9 órája Nádudvar község házőz tüzetik ki.

Árverezni szándékozik az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ban jelölt árfolyammal számított és az 1881. évi November hó 1-én 3333. sz. a. kelt kir. p. miniszteri rendelet 8. §-ban kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §. értelmében a bánátpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismerveint átzoigáltatni.

Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben és pedig az első az árverés napjától számítandó 30 nap alatt a 2-át ugyanazon naptól számítandó 60 nap alatt a 3-dikat ugyanazon naptól számítandó 90 nap alatt minden egyes vételár részlet után az árverés napjától számítandó 6%-os kamatokkal együtt az 1881. évi december hó 6-án, 39415 P. M. Sz. a. kelt rendeletben előirt módon a B. ujfalu kir. adóhivatalnál mint bírói letéti pénztárási lefíretni.

A bánátpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni. Az ezen árverési hirdetmény kibocsátásával egyidejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt ezen kir. bíróság mint tkvi hatóságnál a tkvi irodában s Nádudvar község előjáróságánál tekinthetők meg.

Az előírt árverés a fentirt íjkekben feljegyzettni ezen árverési hirdetmény egy példánya a bíróság hirdetményi táblájára kifüggesztetni, továbbá kifüggesztés végett az árverési feltételek pedig megtekinthetők végett 1-1 példányban Nádudvar község előjáróságának nem különben ezen árverési hirdetmény 1-1 példánya Földes, Tetétlen P. Ladány szomszédos községekben a helybeli szokás szerint azonnali körözés végett, a nevezett községek előjáróságaihoz megküldetni és tekintve, hogy a kiküldetési ár 300 ftot meghalad, ezen árverési hirdetménynek törvényszerű kivonata a „Debreczeni Ellenőr“ cz. lapban egyszer közzététel végett végrehajtató ügyvédjének kiadatul rendeltetik, a ki utasítatik, hogy a közzétételt igazoló lappéldányt az árverés foganatosítására kiküldöttnek adja át.

Ezen árverési hirdetmény az egyidejűleg megállapított árverési feltételekkel együtt az 1881. évi LX. t. cz. 153. §. a intézkedéséhez képest a keresetre hozott első végzésére előirt szabályok szerint.

I. Szinai Gyula t. ügyész az árverési hirdetményi kivonattól. 2. Rácz Károlyné, Lajos, Eszter, Rozália, Imre, és Károly, öz. Gái Mártoné, Beke Mária végrehajtást szenvedettek, a debreczeni ipar egyesület takarék és hitel intézet igazgatója debreczeni kir. adófelügyelőség, Nádudvar község előjáróságának mint a hol az elárverendő ingatlan fekszik, P. Ladány, Földes, Tetétlen szomszédos községek előjáróságának megküldeni rendeltetik — A 2170 hrsz. ingatlanra az árverés elrendelhető nem volt mert ezen ingatlan a hivatali íkvől 1868 évben Mészáros Zsófia tulajdonul az 1656 sztkjbe átvittetett. A P. Ladányi kir. Jbíró-ság tkvi hatósága 1887 Oct. hó 15.

Beöthy

kir. aljbíró.

Csont vásárlás.

Egy magyarországi elsőrangú gyár friss díszítő- és egyéb állati csontokat jó ár mellett vásárolni szándékozik. — Ár és közelebbi feltételek levélileg meg tudhatók.

A czim után a kiadóhivatalban tudkozódhatni.

Keféles nélkül tükörfényű csizma. GAERTNER RICH.



Védjegy. folyadék, francia, vízmentes pillanat-fénymáza mely fényt, még nedves időben is megtartja. „Egyedül“ hivatalosan megvizsgált és a bórnek által-masnak nem talál szer. Egy üveg ára 50 kr. Széküldés: 2 üveg 1.30 kr. 6 üveg 3 ft. 12 üveg 4.80 kr. portómentesen. A védjegyre ügyelendő.

A es. k. csapatoknál be van vezetve. Gyár: Rich. Gaertner, Wien, Giselstr. 4 Part. Kapható minden nagyobb fűszerkereskedés-, cipő- és bórkereskedésben. Raktár Kohn Adolfnál.

Pirszén (Coaks)

ugyszinte köszönet fűtésre és kovácsok részére legjobb minőségben házhoz szállíva ajánl jutányos áron a légszeszgyár igazgatósága Debreczenben. Megrendeléseket részünkre elfogad KONDOR L. üzlete czégléd utca.

Baderle Henrik és Weiner BÉCS.

Egyedül eladása híres Cognac-jegyünknek Bisquit Dubouché & Co Cognac GERÉBY FÜLÖPNÉL Debreczenben.

LEGNAGYOBB ÓRÁS- ÉS ÉKSZERÜZLET DEBRECZENBEN
LÖFKOVITS ARTHUR és TÁRSÁÉ

Főpiacz 2142. sz. a főposta tőszomszédságában, hol is rendkívül nagy választékban a legolcsóbb áron kaphatók:

<p>Óra- és élszer javítások jutányosan készíttetnek.</p> <p>Ékszer egyföldi cylindro óra... 8 ft kettőföldi... 11 ft egyföldi anero... 10 ft kettőföldi... 12 ft egyföldi remonitör... 12 ft kettőföldi... 15 ft Nickel egyföldi... 8 ft Ezüst datum... 15 ft perczes uró... 20 ft Arany női... 24 ft cylindro... 16 ft férfi anero... 24 ft remonitör... 20 ft datum remonitör... 20 ft perczes uró... 20 ft J. m. hősön inga-óra... 14 ft Ugyanolyan órá s felet ütő... 18 ft 1. m. 80 cm. hősön inga óra... 18 ft Ugyanolyan órá s felet ütő... 22 ft Óranyolán órá s felet ütő... 22 ft Fül békő-óra... 10 ft Ugyanolyan órá s felet ütő... 8 ft bródi v. konyhai bádóg óra... 5 ft Ugyanolyan órá s felet ütő... 5 ft börzse-óra francia kőszeg... 3 ft amerikai nagy... 5 ft olaszai czelokra... 10 ft Myosotis (néfő) no broche... 3 ft Válódí granát... 1 ft férfi medallé... 1 ft Aranyozott czuruzza... 2 ft</p>	<p>Ezüst szives gyűrű... 50 kr Válódí granát... 50 kr gyűrű keleti gyönggyel... 1 ft Arany női gyűrű... 2 ft férfi divatos lapos... 6 ft pocsetgyűrű... 8 ft Válódí gyémánt női gyűrű... 8 ft brilliant... 15 ft férfi... 20 ft Ezüst lenese alakú függő... 30 kr Válódí granát... 1 ft 50 ft Arany női függő... 3 ft Lezgy. opál függő patent zarral... 3 ft Divatos korall függő... 3 ft Válódí gyémánt... pat. zarral... 14 ft Válódí brilliant... 25 ft Ezüst órálánc vaskony... 4 ft suljosabb... 4 ft tiszti órálánc... 3 ft Arany női divatos rövid lánc... 20 ft Arany férfi órálánc vaskony... 20 ft suljos... 40 ft Arany katonai órálánc... 25 ft Arany nyaklánc... 30 ft Válódí gyémánt órálánc... 2 ft Aranyozott ezüst női kereszt... 2 ft Finom arany... 4 ft Válódí granát... 4 ft Válódí gyémánttal női... 4 ft Ezüst fül levágó bot... 14 ft Ezüst fül medallion divatos... 14 ft Finom arany férfi medallion... 2 ft Aranyozott ezüst fül... 10 ft Finom arany... 10 ft</p>	<p>Divatos ezüst gyermek karké... 2 ft Válódí granát női... 5 ft Fekete emalle... 3 ft Kedvelt ezüst lánczárak... 3 ft Div. arany portobonheur karké... 12 ft Válódí gyémánt karké... 25 ft Kedv. ezüst női galamb brachett... 2 ft rózsa... 2 ft Válódí granát női brocheti... 4 ft Fekete emalle... 3 ft Legjobb nemes opálás... 20 ft Válódí gyémánttal... 25 ft Fekete emalle... 3 ft Divatos arany... 10 ft Válódí gyémánttal... 15 ft Legjobb nemes nyakkendő tü... 2 ft villám lámpa... 2 ft Kedvelt korall... 2 ft Divatos pillangó... 2 ft Arany patkó... 6 ft Aranyozott kékzelgomb párja... 4 ft Finom arany... 10 ft Válódí granát hajfű párja... 5 ft Aranyozott kedvelt szírvazszipka... 4 ft Ezüst fül levágó bot... 14 ft Ezüst fül medallion divatos... 14 ft Aranyozott ezüst fül... 10 ft Finom arany... 10 ft</p>	<p>6 db ezüst evő kanál... 50 ft 6 db... kávé... 10 ft 6 db... zsanoly... 12 ft 6 db... fészkes... 12 ft 6 db... tejmező... 6 ft 6 db... vastagtelek kanál... 0 ft 6 pár... kés és villa... 16 ft 6 db... csemegé eszköz... 12 ft 6 db... ezüstkorfő... 4 ft 6 db... sólartó... 4 ft 6 db... tomör ezüstkorfő... 35 ft 6 db... gyümölcskorfő üveg... 10 ft 6 db... ezüst vajtartó... 35 ft 6 db... tomör kenyérféső... 30 ft 6 db... négygyártó... 25 ft 6 db... gyertyatartó... 35 ft 6 db... gyermek evőeszköz tokban... 14 ft 2 db... Ugyanaz pohárral... 14 ft 2 db... ezüst láncza... 40 ft 2 db... ezüst teniszkorfő... 35 ft 2 db... ezüst szelge... 15 ft 2 db... szőp ezüst serleg... 40 ft 2 db... nagy templomi kehely... 40 ft 2 db... szőp ezüst virágtartó... 30 ft 2 db... ezüst gyűszű... 25 ft 2 db... ezüst és olajtartó... 30 kr 1 db... gyönyörű brachir eszköz... 20 ft 6 aranyozott csemegé kés... 14 ft 6 db... fekete kávé kanál... 10 ft 6 db... szőp varrészke... 10 ft 2 db... ezüst kőfő kosár... 12 ft 1 db... ezüst zongora gyertyatartó... 6 ft 1 db... ezüst gyertyatartó... 6 ft 1 db... dínyartó... 12 ft</p>
--	--	---	---

Minden órárt 1 évi jótállás vállaltatik. — Az összes árak a m. kir. fényszóltó hivatal próbájában vannak ellátva. — Az árak valóságosságát jótállás vállaltatik. — Az inga órák a leggyorsabban csomagoltatik.

Szerkesztőség és k...
S. échényi utca SIMON-ház
kereskedésével
HIRDETÉNY
Jövezési pénzek és a kiadás
valamint a lap sze lemi
minden közlemény e k
pémmentlen levelek e ak
fogadtatnak e

XIV. évfoly

Képviselő

A képviselőválas
dial nyaruk. A termé
ritva s a téle eltéve
korbácsolt esők szak
két fagyást hozó
ták be az eget: ekk
újra fellobbanó tüzzé
paraszait és mintha
forrásban furdott vol
sütve és nevetve és
a felhőtlen kék égbo
rászol lo a földre. M
nagy választások má
taluk felkeltett szerf
csendesítvék; mikor
levéltárában már fell
lyokban átlapátolva,
gokban megrostálva
ház már régenhozzát
tárgyalásokhoz, már
jelentőségű előterjesz
javaslatokat intézett
hogy az ország egysz
járatra ébred s ezen
nem ritkán barátság
több, mint volt a na
ideje perzselő szene
romboló zivataraival.

Főleg két képv
a csütörtöki nap hozta
jelentőségét a „Pozta
emeli: Beniczky Fe
államtitkáré és Szilá
tanaré.

A legnevezetese
hetséget, azon férfiu
ügyek országos közp
és erőt, az államiság
képviseli, nem volt
elvonni. — A hiány
mandátum nélkül má
házban okozott vol
érezhető lett volna.

A „Debreczeni E

Azas
Elbe
VÉRTESI
(Foly

— Hahó! hová i
— Köszönti nagy lárr
közbirtochos, a kik vad
laponi tónál —. Hol
Lenci?

Diadallal vezetik
— A tilosba m
zák otthon a faluba m
találnak.
— Valld be, hog
faggatják a kispapot.
Pintér Erzsikéhez
fiatal ember:
— Ne higgyen n
Szurdoky Lenci!
bora karját s ugy me
szissen fájdalomban:
— Mit akarsz?
— Azt akarom,
keverjétek bele léha t
Otthon nagyon sz
alig eszik valamit. Ag
nem beteg e? Gabiné
még meg is tapogatta a
batiszt zsebkendőjével
lokát. Az öreg Gábor
ajánlja; nincs annál ha
minden ellen használ
— Beszélni szere
szólt Lenci a vacsora
— Hm, hm, vele
Az öreg ur erőse